NMpaBuna 3HaxoaXXeHHSA nepBiCHMUX

Anre6pa Ta nouarkm aHanisy. 11-un knac

MeTa ypoky : [ToBTOpnTH TAabnMLIO NEPBICHNX efeMeHTapPHNX OYHKLIN, HABYNTUN YYHIB
3Haxo4u T NepBiCHI 3a NpaBunamMn; po3BMBaTN HABUYKM CAMOKOHTPOIIO, iHTEpeC 40
npegmeTy,nam’aTb, yBary; BUXOBYBaTU BOSO Ta HAMOMNErNmMBICTb AN JOCATHEHHS
KiHLLeBOro pesynbTtaTy nif Yac BUKOHAHHSA 3aBAaHb, CAMOCTINHICTb, YMIHHSA pO3paxoByBaTu
yac.

OuikyBaHi pe3ynbTaTtm : Y4Hi NOBUHHI BMiTU 3HaxXoauUTK NEPBICHI 3a 4ONOMOIot0
Tabnuui NnepBiCHUX Ta NpPaBuUN 3HAXOLKEHHSA NEPBICHNX; BUAINATM NEPBICHY, AKa
3a10BOJSIbHAE 3aaHy YMOBY.

Twvn ypoky: KombiHoBaHui

O6napHaHHA : MyNnbTUMEAINHUI KoMMnekc, npe3eHTadii PowerPoint, kapTkn 3
TECTOBMMU 3aBAaHHAMM.

Xip po6otm

1.Pedcbnekcin

[ng 3’acyBaHHA MeTu YpOKy BUMTENb NPOMNOHYE YY4HAM posragaTtu pebyc (qogatok 1)

PosragaHe cnoso — nepsicHa.

2.AKTyanizauina onopHMX 3HaHb Y4YHIB

CporoiHi Ha ypoIli MH PO3TIITHEMO HAWUMPOCTII paBUIa 3HAXOKEHHS TIEPBICHUX 1 HABUUMOCS
3aCTOCOBYBATH CBO1 3HAHHS

A) YcHi BipaBu

1.Ckinbku pi3HUX niepBicHUX Mae GyHKIis f(x)=1

2. Slke reomeTpUUHE MiCII€ TOYOK YTBOPIOIOTH HA KOOPAWHATHIN IJIOMKHI rpadiku MepBICHUX
onHiel 1 Tiel x QyHKIIT

3.3HaiiTu BCi nmepBicHI QyHKIIIT

[5dx [xdx [x2°°dx [(sin®5x + cos?5x)dx

4.Bipomo, wo rpadik ogHiei 3 nepsicHMx dyHKUIM f(x) npoxoanTb yepes

To4Ky M(-5;3). fiKka 3 HaBeaeHUx To4oK OBOB’A3KOBO HanexaTb
rpadiky aKoick iHWOT nepsicHOT yHKLT f(X)?

K(1;3) |[L(-3;5) |P(5;-3) |Q(3;-5) S(-5;1)

B) MNepeBipnMo, LLO BN NamM’dTaeTe NPo OCHOBHI OYHKLUIT, | rpadikn Ta nepB.icCHI
(Matepianu BrpaB y gogartky 2)

Takum YMHOM MU Haraganu Tabnumuo NepBIiCHNX Ta OCHOBHY BIIaCTUBICTb NEPBICHMX



3.BuBueHHA HOBOro marepiany

Onepauis 3HaxooXeHHA nepBiCHUX-AndepeHLitoBaHHSA

O6epHeHa onepauis-iHTerpyBaHHs

MpaBuna iHTerpyBaHHA NokasaHi Ha Tabnuui i 3anuwemo ix cobi B 30WKNT
Mo Yepsi, cynpoaKyoumn KoXHe NpaBuno, NpUKNagom.

3BepHeEMOCSH A0 NigpyyHUKa i NpoYMTaEMoO IX y NigpyvyHUKY

4. DopMmyBaHHA 3HaHb, YMiHb i HABMYOK

A) BcTtaHOBMMO BIiNOBIOHICTb MiXK PYHKLIAMM | NEPBICHNMU LINX OYHKLIN

1)y=4x Aly=y = 2x> +9
2) y=6x2B)y = 2x*+ 7
3)y=8x3B)y = 2x3 + 5
4)y = 10x*T)y = 2x? + 3
Oy =2x+1

fke npasuro 3actocoByBanu?

B) 3HanTn neps.icHi PyHKUIN.

(IHauBigyanbHi kKapTkM(nonapHo))

(KoxkHa napa BMKOHYE CBOI 3aBAaHHS iHAMBIAYaNbHO, @ NOTIM PO3B’A3KM BUKOHYOTLCA Bing
OOLLKM)

f(x)= 2x5 — 5x2
f(x)==+ =
f(x)=sin 4x

f(x)=(2x — 5)7

f(

f(x)=103*"1 — 2 cos 6x

X)=e 4 +7

5 1
V2—x = cos?4x

£(x)

5. Mipacymkm

I Becina.
1. Wo HoBoro gisHanuca Ha ypoui?
2.5k Ha3nBaeTbCs onepauis 3HaxXo4XKeHHS NoXigHOI, NepBiCHOI?

3. CchopmyntoBaTtu | npaBmno 06YMCNEHHS NEePBICHMX



4. ChopmyntoBatu. || npaBnno o64McneHHsa nepBiCHUX
5. CcopmyntoBaTtn. Il npaBnnoobumcneHHs nepeiCHUX
6. 29, 30 (mopaTok 3)

Il. MikpodpoH

7.lLlo 6yno Baanum i Yyomy?

8. HYomy came HaBumnucs nig yac ypoky?

9. o BpaxyBaTu Ha MmandyTHe?

6. JlomawHe 3aBaaHHA

n 25, Ne25.2, 25, 4. ([No 5 3aBAaHb 3 KOXHOro Homepa)

(dopatok 1)




( dopaTok 2)

| - TPEHYBATBHIBMPABA A
1. BcraHosuTu ‘BinnosigHicts  mix hyHKuielo, 3anUcaHow B cmBonKy A
CXeMaTUYHUM rpadikom B CTOBMUMKY B, nepsicHolo — B cToBNuMKy B i rpacpikom — s
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( Jopatok 3)

6.3. MepsicHa, iHTerpan Ta iX 3aCTOCYBaHHA

27. Ha puc. 22 sobpaxeno rpadir dyrkuii y=f"(x). Axa vA
3 HaBeJeHMX HMXUYe HvEHKOIA MOXKE 6yru dyveE- 1
miero y=f(x)? &
0
A B B T il §
Yy =cosx y=x2+1 y:l y=x y=1 Pwue, 22
X

28. Ha pme. 23 sobpaxeno rpadix dynxnmii y=f'(x). Axa
3 HaBejeHux HuxKue dynxnit MOIKE 6yru dyernicwn
y="F(x)?
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29. Binomo, mo dyuxnia F(x) e nepsicuowo dyrrnii f(x), a dysknia G(x) e mep-
ricHOW PyHROIT g(x). fAri 3 HaBeZeHHX TBePIKeHb € NPABHALHUMH?

1. ®dymrruia F(x)+G(x) ¢ nepsicnowo dymxnii f(x)+g(x).

II. ©yuxnia F(x) G(x) e nepeicrorw dymrnii f(x) g{x).
(x)

F
ITI. Dyuruisa = e mepBicHOIO QYHEKILI] f(x) .
G(x) g(x)
A b B I i
Tiasku I Tinerwm IT Tinsxy II1 Tinexu 1iIl |¥ci TBepm:xennsd

30. Bigomo, mo tyrkuia F(x) e mepsicrowno ¢yrknii f(x). fIki 3 nasexenux TBep-
axcens € HETIPABUAJIBHW MM ?

I. Dyuruin 2F(x) e nepsicnono dyrruii 2f(x).

II. @ynxnia F{x)+2 e nepsicuorn gysxmii f(x)+2.

.l 1 . 1
II1. ®ymxmia EF (—2-1:) € mepeicHOO GyHEKI f [Ex]

A B B T i |
Tiapxu I Tinern I Tiapxu 111 Tinekr ITiII1 |¥ci reepmgenns




